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I. Preguntas de alternativas 
 
1- Observa la siguiente imagen y responde: 

 
 
En la imagen presentada, la sección señalada con la letra “A”, corresponde a una estructura llamada:  
 
 
a) Hueso. 
 
b) Músculo. 
 
c) Tendón. 
 
 
2- Observa la imagen. 
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Para permitir y facilitar la movilidad del cuerpo, el esqueleto cuenta con unas uniones  de los huesos (A), 
que se denominan: 
 
 
a) Tendones 
b) Ligamentos. 
c) Articulaciones. 
 
 
 
 
 
 
3- Los músculos sobre nuestro esqueleto son tan necesarios en nuestro organismo, pues nos  
permiten: 
 

                    
 
a) Mover las distintas partes del cuerpo. 
b) Mantener el cuerpo en posición relajada. 
c) Mantener el cuerpo en forma natural. 
 
 
4-  Observa la imagen y responde: 
 

               
En la imagen se señala con la letra “A”, estructuras de tejido flexibles que unen huesos con huesos. Éstas 
son: 
 
a) Articulaciones. 
b) Cartílagos. 
c) Ligamentos 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

5- Al estirarse y encogerse los músculos, podemos decir que se produce una: 
 

    
 
 

a) Relajación y flexión. 
b) Extensión y contracción. 
c) Extensión y relajación 

 
 
6- Observa la siguiente imagen. En ella se muestra un esguince.   

                                                    
 ¿En qué consiste un esguince?             
 
 
a)  En la rasgadura, torsión o estiramiento excesivo de algún articulación. 
b)  En la rasgadura, torsión o estiramiento excesivo de algún tendón. 
c)  En la rasgadura, torsión, distensión o estiramiento excesivo de algún ligamento. 
 
 
7- ¿Cómo se llaman los huesos que forman la palma de la mano? 
 
a) Los carpianos 
b) Los metacarpianos 
c) Las falanges 
 

8- ¿Cómo se llaman los músculos del antebrazo? 
 
a) Bíceps  
b) Tríceps 
c) Extensores de los dedos 
 

9-  ¿Cómo se llama el músculo del hombro? 
 
a) Bíceps 
b) Dorsal 
c) Deltoides 
 
 
 
 



 

 

10- El cráneo es: 
 
a) El hueso que cubre el cerebro. 

b) El hueso más inferior del tronco, comunica éste con las piernas. 

c) Ninguna de las anteriores. 

11- El Peroné es: 
 
a) El hueso más grande del cuerpo humano, comunica la Pelvis con la rodilla. 

b) El hueso lateral de la pierna, paralelo a la Tibia 

c) El hueso más inferior del tronco, comunica éste con las piernas. 

 
12-  Nuestros huesos están formados por: 

 
a) Hueso compacto, hueso esponjoso.  

b) Periostio y médula ósea. 

c) Todas las anteriores.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

 
Respuestas: 
 

Nº Alternativa correcta 

1 c 

2 c 

3 a 

4 c 

5 b 

6 c 

7 b 

8 c 

9 c 

10 a 

11 b 

12 c 

 


